

Cleme și armături pentru linia de contact

I.D.: 101730250

Documente participare:

- FORMULARE - Cleme si armaturi.docx
- Caiet de sarcini.pdf
- Model contract achizitie sectoriala - Cleme si armaturi pentru linia de contact 2024.doc
- FisaDate_DF1223840.pdf
- DUAE_CERERE_295628.xml

Data publicarii	23.08.24	Coduri CPV	31224000-2
Termenul limita pentru depunere:	03.10.24	Pretul estimativ:	2.724.076,00 RON - 2.724.076,00 RON

Descriere: Instalațiile de linie aeriană de contact, au în componența lor cleme și armături metalice de susținere și continuitate, aflate într-o stare de funcționare permanentă. În prezent, pe liniile de cale ferată nemodernizate, instalațiile de linie de contact au depășit durata normală de funcționare, unele dintre ele fiind în funcțiune de peste 50 de ani. Acest fapt a condus la îmbătrânirea materialelor constructive și la pierderea caracteristicilor tehnico-funcționale ale clemelor și armăturilor, ceea ce poate conduce la deranjamente, unele foarte grave, cum sunt topirile de conductoare. Deranjamentele pot provoca importante pagube materiale atât la linia de contact, cât și la pantografele locomotivelor. Totodată, din cauza uzurilor importante și a îmbătrânirii materialului conductoarelor din linia de contact, acestea necesită înădări dese și repetate, ceea ce duce la folosirea în activitatea de întreținere a unei cantități mari de cleme de diferite tipuri. O parte din activitatea de întreținere și reparare a instalațiilor liniei aeriene de contact constă în înlocuirea pieselor electrice de contact defecte, respectiv a clemelor sau a armăturilor uzate, cu unele noi. În lipsa acestora, mentenanța instalațiilor liniei de contact pe secțiunile nemodernizate se derulează prin utilizarea clemelor sau armăturilor vechi care sunt recuperate ca urmare a demontărilor unor instalații de linie aeriană de contact de pe liniile de cale ferată care au fost modernizate sau sunt în curs de modernizare. Achiziționarea clemelor și armăturilor va asigura stocurile necesare pentru mentenanța liniei de contact, urmând ca montarea lor în cadrul lucrărilor de întreținere și reparații să conducă la reducerea deranjamentelor și la îmbunătățirea regularității traficului feroviar. Produsele ce se vor achiziționa sunt necesare pentru revizia, întreținerea și repararea instalațiilor liniei aeriene de contact, activitate care se efectuează în baza programelor de revizie aprobate. Realizarea acestor programe conform prevederilor instrucțiunilor de specialitate este condiționată de asigurarea bazei materiale cu piese de schimb. În aceste condiții, este necesară achiziționarea unor cleme și armături cu caracteristici tehnice identice cu cele ale celor utilizate în acest moment la linia de contact de pe liniile cale ferată nemodernizate. Orice solicitare de clarificari trebuie transmisă în SEAP (<https://e-licitatie.ro/pub>) Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări/informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire cu 22 zile înainte de data limita stabilită pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractanta va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificari/informații suplimentare în legătura cu documentația de atribuire în a 12 zi înainte de data limita de depunere a ofertelor.